

2026/1/31 上午 08:19:10

富樂頓華協30周年 500人歡聚

#北美洲 #美國 #橙縣 #富樂頓中華文化協會 #Fullerton Chinese Cultural Association #富樂頓中文學校 #Fullerton Chinese School

全球華文網

活動時間：2019-03-14

(世界日報訊)富樂頓中華文化協會為了旗下的富樂頓中文學校能有充裕經費，永續經營，9日晚在普安那公園市樂慈百利坊旅館舉辦30周年籌款晚會。當年的創會元老們，歷任會長、校長，過去和現在的學生家長，從中文學校畢業的新生代，以及師生等500多人，熱烈出席。慈善拍賣會更吸引眾多愛校人士踴躍認捐。

當晚應邀出席的政要雲集，包括親自出席的加州眾議員絲爾瓦(Sharon Quirk-Silva)，富樂頓市長、其夫婿絲爾瓦先生(Jesus Silva)、富樂頓聯合高中學區首位華裔教委詹鎗錦、學區總監Scott Scambray、橙僑中心主任楊海華、羅蘭學區教委陳正治，以及加州參議員張玲齡的華裔代表胡雯昕等人。其中絲爾瓦夫婦分別致詞，感謝富樂頓華協對教育中華文化的貢獻。

晚會從主持人到表演都是精心策畫，有濃濃的人情味，創會元老和畢業生透過影音，表達他們對富樂頓中文學校教師及義工的感謝，以及表揚多年來默默付出的義工。校長李兆麟的獨生女李懷芝，十年前畢業於中文學校，但他仍然留在中文學校繼續服務。另如被大家稱為「大師兄」的李瑞同，多年來任勞任怨地指導中文學校書法班，啟發學子體會書法之美。任教29年的資深教師金竹先，以及多名教師也被表揚。

主持人的人選則有傳承意味，結合了不同世代的三對主持人，分別是早年都曾擔任過會長的陳淑玲搭檔李紀澤，畢業至少十年的富樂頓中文學校畢業生詹美祺搭檔房建福，以及更年輕一代的畢業生宋善萱搭檔洪洺威；三對主持人都恰如其分，替晚會生色不少。負責主持慈善拍賣會的楊愷竣，始出渾身解數將場子炒熱，大家紛紛認捐。

富樂頓中文學校師生演出精彩的相聲、結合動作和說唱的「童年」，以及舞蹈、功夫等，富樂頓華協旗下的陽光合唱團、成人民族舞蹈社，分別演唱優美動聽的好歌、動人的民俗舞蹈等，共度愉快的周六夜晚。

2026/1/31 上午 08:19:10

富樂頓華協30周年 500人歡聚

#北美洲 #美國 #橙縣 #富樂頓中華文化協會 #Fullerton Chinese Cultural Association #富樂頓中文學校 #Fullerton Chinese School

全球華文網

活動時間：2019-03-14



富樂頓華協30周年 500人歡聚1



富樂頓華協30周年 500人歡聚2